



Szödliget Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete

2133 Szödliget, Szt. István u. 34-36.

Tel: 27/590-095, Tel./fax: 27/590-236

E-mail: polgarmester@szodliget.hu, jegyzo@szodliget.hu

Iktatószám:	SZL / 6546 -2. / 2021.
A napirendet tárgyaló ülés dátuma:	2021. október 15.
A napirendet tárgyalja:	Képviselő-testület
Az előterjesztést készítette:	Gerencsér Livia
Előterjesztő:	Juhász Béla polgármester
A napirendet tárgyaló ülés típusa:	<u>nyílt</u> / zárt – rendes / rendkívüli
A határozat elfogadásához szükséges többség típusa:	<u>egyszerű</u> / minősített

ELŐTERJESZTÉS

Szödliget Nagyközség Képviselő-testületének 2021. október 15-én tartandó ülésére

Tárgy: Szödliget, Jégmadár 9. – 1212/234 hrsz-ú ingatlan gázbekötés kiépítéséhez szükséges hozzájárulások

Tisztelt Képviselő-testület!

Az ingatlan tulajdonosa Prókai Péter tervezőt (2100 Gödöllő, Ligeti J. u.14. MK: 13-4341) bízta meg a Szödliget, Jégmadár utca 9. sz. 1212/234 hrsz-ú ingatlan gázbekötés kiépítésének tervezésével.

A tervezett vezeték jellemzői:

A tervezett létesítmény az üzemelő gázelosztó vezetéknek a gerincvezetékől az ingatlan határánál elhelyezett fogyasztói főelzáróig terjedő, arra utólagos rákötéssel csatlakozó része. A tervezett vezeték az ingatlannal határos közterületen létesül. A tervezett leágazó vezeték az üzemelő gerincvezeték helyétől függően teljes, vagy részleges ároknyitással, az elosztó vezetékől a telekhatárra merőlegesen épül. A telek határon belül típus PE felállásban végződik. A vezeték védőtávolsága 2,0-2,0 m. A gázvezeték építéséhez csak műbizonylatolt, MSZ EN 1555 szerinti PE csövet, ill. idomot használnak. A leágazó vezeték hegesztést – az élőrekötés kivételével – nem tartalmaz. Az elzáró előtti PE-acél átmenet tágulóhüvelyes összekötővel készül. Az élőrekötést az elosztói engedélyes végzi elektrofúziós hegesztéssel. A munkáarak 0,6 m széles, mélysége a fektetési mélység-0,15 m.

Kérelmező a Szödliget 1212/234 hrsz-ú ingatlan gázbekötés kiépítéséhez szükséges tulajdonosi és közútkezelői hozzájárulást kér.

Az előterjesztés mellékletét képezi a Prókai Péter tervező által készített műszaki tervdokumentáció.

A fentiek figyelembevételével az alábbi határozati javaslatot terjesztem a T. Képviselő-testület elé.



Sződliget Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete

2133 Sződliget, Szt. István u. 34-36.

Tel: 27/590-095, Tel./fax: 27/590-236

E-mail: polgarmester@szodliget.hu, jegyzo@szodliget.hu

Határozati javaslat

Sződliget Nagyközség Képviselő-testülete megadja / nem adja meg a tulajdonosi és közútkezelői hozzájárulást Prókai Péter tervező (2100 Gödöllő, Ligeti J. u.14. MK: 13-4341) részére a Sződliget belterület 1212/234 hrsz-ú ingatlan gázbekötés kiépítéséhez.

Kikötések:

- 2.) a gázbekötés kizárólag a szakági terv szerint lehet megoldani.
- 3.) az aszfaltburkolatot megbontani nem lehet.
- 4.) a felbontott zöldfelületi burkolatot az eredeti állapotára kell helyreállítani, valamint az esetleges útlezárás kapcsán biztosítani kell mindkét irányú forgalom megszervezését.
- 5.) a közút, illetve az azon lévő műtárgyak megrongálódásából származó károkért – amennyiben a Kérelmező által végzett munkával összefüggésbe hozható – a Kérelmezőt anyagi és büntetőjogi felelősség terheli.
- 6.) A munkavégzés ideje alatt a munkaterület teljes helyreállításáig a Jogosult teljes felelősséggel tartozik a munkaterületért.
- 7.) a munkálatok végzése során a helyszínt kellőképpen meg kell világítani, valamint a balesetveszélyére utaló forgalomszabályozó jeleket jól láthatóan ki kell helyezni.
- 8.) Az ideiglenes forgalomkorlátozás / terelés során a megkülönböztető jelzéseket használó gépjárművek – mentő, tűzoltó, rendőrség – áthaladását biztosítani kell.
- 9.) a munkálatok befejezése után az ideiglenes forgalomkorlátozást haladéktalanul meg kell szüntetni és vissza kell állítani az eredeti forgalmi rendet.
- 10.) A munkálatok során esetlegesen bekövetkező személyi sérülésekért, anyagi károkért Jogosult a felelős.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a tulajdonosi és a közútkezelői hozzájárulás aláírására.

Határidő: azonnal
Felelős: Polgármester

.....
Juhász Béla
polgármester

Sződliget, 2021. október 15.